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Граждани на работа
Заключително събитие на Фонд Активни граждани България

03 юли 2024 г., гр. София 1463, бул. България 1, 2020 Event Space
Форма за регистрация

ПРОГРАМА

09:00–09:30 ч. Регистрация

09:30–09:40 ч. Официално откриване и приветствие
Георги Стойчев, Мениджър на Оператора на Фонд Активни граждани 
България и Керстин Агнета Валберг, Съветник, Посолство на 
Кралство Норвегия

09:40–10:50 ч. Панелна дискусия: Какво постигнахме заедно?
Водещ: Елица Маркова, Програмен мениджър на Фонд Активни граж-
дани България 

Интервю с: Илияна Николова, Изпълнителен директор на Фондация 
„Работилница за граждански инициативи“, Георги Стойчев, Изпъл-
нителен директор на Фондация „Институт „Отворено общество 
– София“,  Мария Методиева, Директор „Институционални парт-
ньорства“, Фондация „Тръст за социална алтернатива“

Акценти от тематичните приоритети, двустранното и регио-
налното сътрудничество
Разговор с участието на: Мениджърите на тематични приорите-
ти на Оператора, представители на подкрепени организации от 
България и Норвегия, Норвежкия Хелзинкски комитет, Национално-
то координационно звено и др. 

10:50–11:20 ч. Кафе пауза

11:20–12:15 ч. Панелна дискусия: Екстремизъм и демокрация – опитът на 
Норвегия и предизвикателства за България
Какво да прави демокрацията, когато в нея се появят хора или групи 
с крайни възгледи?

https://www.surveymonkey.com/r/PRG69DG
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Водещ: Гро Линдстад, Главен секретар на „Норвежката група за под-
крепа след терористичната атака на 22 юли“

Представяне на „Норвежката група за подкрепа след терористич-
ната атака на 22 юли“ – интервю с Лизбет Ройнеланд и Магнус Ха-
консен

Представяне на данни от изследване за обществените нагласи 
към речта на омразата в България
Боян Захариев, Фондация „Институт „Отворено общество – София“

12:15–13:00 ч. Панелна дискусия: Поглед напред
Водещ: Моника Писанкънева, Фондация „Работилница за граждански 
инициативи“

Акценти от Стипендиантската програма за студенти от ромски 
произход, изучаващи здравни специалности, Платформата за гене-
риране на проекти и Инициативата за изграждане на следващо по-
коление граждански лидери

Разговор с участието на: Огнян Исаев, Фондация „Тръст за социална 
Алтернатива“, Славка Андреева, студентка в първи курс на специ-
алност „Лекарски асистент“ в Медицинския университет, София, 
Илияна Николова, Фондация „Работилница за граждански инициати-
ви“, Силсила Махбуб, участничка в инициативата за следващото 
поколение граждански лидери, Илко Йорданов, Платформа за гене-
риране на проекти, Фондация „Институт „Отворено общество – 
София“, Стела Костова, Сдружение „Ромска академия за култура и 
образование“

13:00–14:00 ч. Обедна пауза

14:00–14:50 ч. „А ти какво би направил?“ – форум театрален спектакъл на „Теа-
тър Цвете“, в който са представени три от най-често срещаните 
форми на насилие в училище. Зрителите решават в коя от тях да 
се опитат да предизвикат положителна промяна, като сами влязат 
в ролята на потърпевшия и променят поведението му в избран от 
тях момент, по подходящ според тях начин.

14:50–17:40 ч. Активните граждани в обектива – представяне и дискусии по 
кратки филми, създадени по проекти на Фонд Активни граждани
Водещи: Анита Джоунс, Фондация „Институт „Отворено обще-
ство – София“ и Айлин Джафер, Фондация „Тръст за социална Алтер-
натива

14:50–15:40 ч. Тема: Медийна грамотност и гражданско образование срещу де-
зинформацията
Дискутанти: Велислав Радев и Явор Сидеров, My Century и Кристина 
Христова, Асоциация на европейските журналисти – България (АЕЖ)
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Прожекция на:

„Ромите строят социализъм?“, 5 мин. и „Неохотен нацистки съюз-
ник?“, 6 мин. – филми на My Century по проекта „Срещу дезинформаци-
ята: Електронни поуки от историята на България“

„Конспирацията „Голямото зануляване“, 7 мин. – епизод от видеопо-
редицата „Чакай да ти обясня“ на АЕЖ – България по проекта „Наука 
и журналистика: заедно срещу инфодемията“, осъществен в парт-
ньорство с Norsensus Mediaforum (Норвегия), Тракийския универси-
тет, Центъра по растителна системна биология и биотехнология 

15:40–16:00 ч. Кафе пауза

16:00–16:40 ч. Тема: Насилието и тормозът
Дискутанти: Лозен Йорданов, Сдружение „Дебют“ и Юлия Андонова, 
Фондация П.У.Л.С.

Прожекция на:

„Противодействие на злоупотребите в името на честта в социален 
и правен аспект“, 5 мин. – филм на „Център за развитие на устойчиви 
общности“ по едноименния проект в партньорство с KUN Center for 
Equality and Diversity, Норвегия и „Асоциация за жените адвокати“

„Домашно насилие: Има ли кой да помогне?“, 3 мин. – видео на Фонда-
ция „Позитивни умения на личността в социума” (П.У.Л.С.) по проекта 
„Разработване на мониторингова методология и провеждане на на-
ционален мониторинг на политики и институционални практики във 
връзка с домашното насилие и насилието, основано на пола“ в парт-
ньорство с Център за изследване на демокрацията

Не значи не – експериментът |Епизод 5|, 10 мин. – епизод от сериал, 
създаден от Сдружение „Дебют“ по проекта „Не значи не“.

16:40 – 17:40 ч. Тема: Изкуството и медии за граждански активизъм
Дискутанти: Ана Алексиева и Павел Кунчев, „Изящни дела“ и Деница 
Любенова, младежка ЛГБТ организация „Действие“

Прожекция на:

„По-силни от думите”, 12 мин. и „Love speech: Видео социален експери-
мент“, 5 мин. – видеа на „Изящни дела“ по проекта „Креативни кампа-
нии: иновациите в подкрепа на човешките права“

„Майка две“, 11:25 мин. – видео на младежка ЛГБТ организация 
„Действие“ по проекта „Национална ЛГБТИ Правна програма“

„ПОЧТИ ТУК – за сигурен достъп до закрила на бежанци”, 04‘ – видео 
за VR събитие на „Център за правна помощ – Глас в България“ (ЦПП), 
„Фондация за достъп до права – ФАР“ (ФАР) и Фондация „Мисия Криле“ 
(МК) по проекта им „Ефективна правна помощ за бежанци и мигранти 
в България – продължение“
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И още…
Паралелно на настоящата програма –  от 10:30 до 18:00 ч. в зала 4 Seasons – за широката 
публика ще бъдат излъчвани включените в тази програма кратки видеа и филми, както и 
още над 30 видео продукти, създадени с подкрепата на Фонд Активни граждани България 
по различни проекти. Поканете приятели и съмишленици! Вижте филмовата програма 
тук. 

Гостите на събитието ще получат екземпляр от сборника „Граждани на работа“, в кой-
то са представени над 30 проекта и граждански лидери, работили по проекти, подкре-
пени от Фонд Активни граждани България, както и изданието „Компас на гражданската 
активност“, предоставящо, подтикващи към размисъл наблюдения за текущото със-
тояние на неправителствените организации (НПО) в България и Норвегия, тенденции, 
предизвикателства и нужди.

По време на събитието ще разполагаме с фото будка и ще можем да си направим снимки 
за спомен от вълнуващото време, прекарано заедно. 

Заповядайте!

„По-еднакви, отколкото си мислим“, 01‘ – видео на „Глас – България“ 
по проекта „Гласове на общността“, осъществен в партньорство с 
„Ресурсен център Билитис“, Oslo Pride и Асоциацията на европейски-
те журналисти – България

„Имам една мечта“, 07‘ – филм за едноименния проект на Сдружение 
Либерална алтернатива за ромско гражданско обединение – ЛАРГО, 
изпълнен в партньорство с KUN, Норвегия

18:00 ч. Коктейл

https://shorturl.at/7mIOH

